

BEKNOPT VERSLAG VAN DE ZITTING VAN 4 OKTOBER 2001

In toepassing van artikel 56bis van de provinciewet.

Opening van de zitting : 17.15 uur.

Voorzitter : deels de heer Piet Van Eeckhaut, deels de heer Paul Beeckman

Secretarissen : de heer Marc Gybels en mevrouw Annie Bottequin-De Meyer

Provinciegriffier : de heer Albert De Smet

Aanwezigen :

Arie Abbeloos, Georges Anthuenis, Bart Blommaert, Hilde Bruggeman, Eddy Couckuyt, Nicole De Block-De Vos, Carola De Brandt, Marc De Buck, Freddy De Chou, Jan De Cuyper, Tom De Dobbelaer, Guido De Grave, Anne Marie De Gussem, Georges De Langhe, Jo De Loor, Dirk De Meerleer, Guido De Padt, François De Ridder, Geert De Roo, Freddy De Vilder, Daniël De Vuyst, Cathy De Waele, Mirèse Deckers, Luc Dekimpe, Hilde Eeckhout, Cindy Franssen, Patrick Gillis, Peter Hertog, Marc Heyndrickx, Annie Hillebrandt-Van Daele, Christianne Immegeers-Schreyen, Patrick Jacobs, Marc Joris, Veronica Koekhoven, Jamila Lafkioui, Luc Lampaert, Hilaire Liebaut, Sylvain Lockefeer, Marc Lootens, Luc Maes, Werner Marginet, Dominique Moors-Adriaensen, Noël Morreels, Emiel Otte, Dirk Otte, Mario Pauwels, Valentine Tas, Wilfried Tortelboom, Peter Van Autreve, Jean-Pierre Van Der Meiren, Frans Van Gaeveren, Kerste Van Grembergen, Stefaan Van Hecke, Willy Van Hove, Patrick Van Landeghem, Jef Van Pée, Willy Van Sande, Carina Van Tittelboom-Van Cauter, Joris Van Vooren, Alexander Vercamer, Maria Verheirstraeten, Martine Verhoeve, Ivan Verleyen, Tanguy Veys, Erik Waterschoot, Annick Willems.

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen : Mevrouwen Sabine Claeysens, Nele Jansegers, Annelies Storms, Nicole Van Duyse, Melissa Van der haeghen, Ilse Van Eetvelde, de heren Johan Beke, Rudy Corijn, Philippe De Coninck, Luc De Keukelaere, Henk Heyerick, Bruno Stevenheydens, Freddy Van Eeckhout, Luc Willems,

Mededelingen :

Op woensdag 24 oktober 2001 om 14 uur is er een extra zitting van de provincieraad met aan de agenda : kerntaken : afronding bespreking en stemmingen (niet op 15 oktober 2001 zoals eerder aangekondigd).

OPENBARE ZITTING

Artikelsgewijze bespreking van de begroting 2002 :

Het financieel-budgettaire aspect
--

OVERBOEKINGEN

Blz. 52	g.o. 06000/954-02 Afneming van de vzw Pensioenfonds van de Provincie – jaarlijkse bijdrage en
Blz. 53	g.u. 06000/954-03 Overboeking met het oog op de spijziging van de vzw Pensioenfonds van de Provincie Oost-Vlaanderen – jaarlijkse bijdrage

BEKNOPT VERSLAG

Tussenkomenst door de heer E. Waterschoot
Vraag om uitleg i.v.m. het gebruik van deze gelden
Gedeputeerde F. Van Gaeveren beantwoordt de vraag.

Het administratief-organisatorisch aspect

PROVINCIALE ADMINISTRATIE

- Blz. 67 g.u. 10400/121-03
Fietsvergoeding voor het personeel
Tussenkomenst door de heer F. De Vilder
Vragen i.v.m. de evaluatie van het gebruik van dit krediet
- Blz. 69 g.u. 10400/123-06
Administratieve werkingsuitgaven voor informatie en public relations
Tussenkomenst door de heer E. Waterschoot
Vraag om de brochures op tijd en stond te vernieuwen en de verouderde versies te verwijderen
- Blz. 69 g.u. 10400/123-07
Administratieve werkingsuitgaven voor audio-visuele informatieverstrekking en public relations
Tussenkomenst door de heer F. De Vilder
Vragen bij het gebruik van dit krediet
- Blz. 69 g.u. 10400/123-13
Informaticaverwerking
en
g.u. 10400/123-15
Bijdrage in de informatica- en communicatiekosten t.b.v. lokale besturen in het kader van intermediaire samenwerkingsprojecten
Tussenkomenst door de heer B. Blommaert
In de beleidsverklaring is in het hoofdstuk "ICT, E-government en GIS" herhaaldelijk sprake van "de gemeente" als prioritaire partner. Vraag naar een stand van zaken
- Blz. 73 g.u. 12100/123-02
Kosten voor procedure en vervolging i.v.m. de provinciebelastingen
Tussenkomenst door de heer W. Marginet
Vraag naar een verklaring voor de verhoging van dit krediet
- Blz. 79 b.u. 10400/720-53
Oprichting, verbetering, uitbreiding, onroerende uitrusting van en grote herstellingswerken aan het provincie-archief
Tussenkomenst door de heer W. Marginet
Vraag naar een stand van zaken

CENTRALE DIENSTEN

- Blz. 89 g.u. 13100/123-01
Uitgaven i.v.m. de personeelsrestaurant
- Tussenkoms door de heer T. Veys
Vraag naar de motivatie om Max Havelaar koffie te verkiezen voor de provinciale instellingen en naar de overeenstemming met de wet op de overheidsopdrachten
Gedeputeerde A. Vercamer gaat in op de tussenkoms
Repliek door de heer S. Lockefeer
- Blz. 91 g.u. 13700/125-01
Provinciale Technische Dienst der Gebouwen en provinciegebouwen met meerdere bestemmingen : verwarming, verlichting, drijfkracht, water- en gasvoorziening i.v.m. provinciegebouwen met meerdere bestemmingen en
- g.u. 13701/125-01
Provinciaal Administratief Centrum (PAC) Wilsonplein : verwarming, verlichting, drijfkracht, water- en gasvoorziening
- Tussenkoms door de heer W. Marginet
Vraag naar een verklaring voor het inschrijven van dezelfde kredieten als in 2001 en dit ondanks de daling van de energieprijzen
- Blz. 91 g.u. 13701/125-02
Provinciaal Administratief Centrum (PAC) Wilsonplein : onderhoud en andere werkingsuitgaven
- Tussenkoms door de heer M. Pauwels
Vraag naar de specifieke jaarlijkse vergoeding voor de ongeveer 250 parkeerplaatsen waarover het provinciebestuur kan beschikken
Standpunt bijgetreden door de heer M. Lootens.
- Antwoord door de heren gedeputeerde I. Verleyen, M. De Buck en F. Van Gaeveren.
Repliek door de heren M. Lootens, E. Waterschoot en W. Marginet.
- Inmiddels neemt de heer P. Beeckman het voorzitterschap waar.

Milieu, natuur en ruimtelijke ordening

WEGVERKEER

- Blz. 113 g.u. 42300/124-02
Markeren van de wegverharding op de provinciewegen
- Tussenkoms door de heer S. Lockefeer
Vraag naar een maximale inspanning vanwege de provincie m.b.t. het fietsverkeer langs de provinciale baan Sint-Niklaas-Kieldrecht
- Blz. 117 b.u. 42100/730-51
Buitengewone verbeterings- en herstellingswerken aan provinciewegen
- Tussenkoms door de heer M. Pauwels
Vraag of er voor de provincieweg Gent-Zele (grondgebied Gent) iets voorzien wordt in het krediet "snelheidsremmende maatregelen – provinciewegen"

BEKNOPT VERSLAG

- Blz. 119 b.u. 42500/746-51
Beplantingen en herbeplantingen langs provinciewegen
en
- Blz. 125 b.u. 48200/746-51
Buitengewone beplantingen en herbeplantingen langs provinciale kanalen
- Tussenkoms door de heer S. Lockefeer
Vraag naar meer kwaliteitszorg en nazorg bij mogelijke provinciale inbreng
- Gedeputeerde I. Verleyen beantwoordt de vragen.
Replik van de heren S. Lockefeer en J. De Cuyper.
- Bijkomende vraag van de heer M. Heyndrickx.
Replik van de heer P. Van Autreve

SLOT

De voorzitter sluit de vergadering te 19.10 uur.

Volgende zitting op dinsdag 9 oktober 2001 te 14 uur.

Gent, 4 oktober 2001

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen :

de provinciegriffier

de wnd. voorzitter

Albert De Smet

Paul Beeckman